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VEREADORA LIA NOGUEIRA - PSDB 

A Vereadora que a esta subscreve, de acordo corn as 
normas regimentais, REQUER a Mesa diretora, seja enderecado 
expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca - prefeito 
municipal, ao Sr. Wellington Henrique Rocha de Lima - Secretario 
Municipal de Governo e Gestao Estrategica, ao Sr. Waldno Pereira de 
Lucena Junior - secretario municipal de saude e ao Sr. Jairo Jose de 
Lima - diretor da FUNSAUD, SOLICITANDO informacoes e respostas 
sobre a falta exames de Doppler a Colonoscopia. 

JUSTIFICATIVA

Tenho recebido diversas denuncias onde reportam 
que os hospitals nao estao realizando ultrassom corn Doppler colorido e 
nem Colonoscopia, exames esses sua falta pode causar danos 
irreparaveis. 

O use do Doppler e de extrema importancia, corn ela 
e 

possivel avaliar a circulacao de vasos sanguineos e o fluxo de sangue 
do corpo, esse tipo de exame serve para a investigacao de 
anormalidades nos vasos sanguineos, que pode gerar tromboses, 
varizes e aneurismas, e durante a gestacao, para medir o fluxo de 
sangue da mae para o feto. 

Jã a Colonoscopia e o exame endoscopico que e 
utilizado em casos de suspeita de doencas no intestino grosso ou no 
reto. Esse procedimento pode diagnosticar infeccoes, tumores, polipos e 
outras doencas. 
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A falta desses tipos de procedimento nos hospitais 
podem causar danos irreparaveis na saude dos usuarios dos SUS, e de 
suma importancia a retomada desses procedimentos no sistema unico 
de saude. 

Diante disso requer os seguintes esclarecimentos: 

1.0 que acarretou na nao realizando desses 
procedimentos pelo sistema unico de saude? For 
qual motivo nao estao realizando nos hospitais? 

2. Qual a previsao e estrategia para a retomada 
desses procedimentos de tamanha importancia nos 
hospitais? 

Certa de poder contar corn vossa colaboracao, desde jã grata. 

PLENARIO WEIMAR TORRES, )4 DE OUTUBRO DE 2022. 
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A Vereadora que a esta subscreve, de acordo corn as 
normas regimentais, REQUER a Mesa diretora, seja enderecado 
expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca - prefeito 
municipal, ao Sr. Wellington Henrique Rocha de Lima - Secretario 
Municipal de Governo e Gestao Estrategica, ao Sr. Waldno Pereira de 
Lucena Junior - secretario municipal de saude e ao Sr. Jairo Jose de 
Lima - diretor da FUNSAUD, SOLICITANDO informacoes e respostas 
sobre as cirurgias infantis. 

1. Por qual motivo nao estao realizando as 
cirurgias eletivas infantis? Por que as cirurgias 
simples como a da fimose nao estao sendo 
atendidas por falta de medico infantil? 

2. Qual a previsao para retomada das cirurgias 
infantis? 

3. Qual a estrategia para contratacao de medicos 
para as cirurgias eletivas infantis? 

JUSTIFICATIVA

Tenho recebido diversas denuncias de pais que 
usam o Sistema Unico de Saude e que estao esperando para a 
realizanao de cirurgias de seus filhos e nao tern respostas, desse modo 
se faz necessario informacao sobre o andamento das cirurgias eletivas 
infantis, uma vez que e de suma importancia ter profissionais para 
atenderem as criancas que necessitam realizar cirurgias. 
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O SUS nao ester realizando nenhum tipo de cirurgia 
nas criancas, pais preocupados corn a saude de seus filhos foram ate os 
hospitais em busca de uma simples cirurgia como a da fimose e a 
resposta e que nao tern medico para esse tipo de cirurgia. 

A saude das criancas precisam ser atendidas e 
levadas a serio como de qualquer outro ser humano, e de extrema 
necessidade que providencias sejam tomadas para regularizar o 
atendimento desses casos que estao completamente deixados de lado. 

Certa de poder contar corn vossa colaboracao, desde jã grata. 

PLENARIO WEIMAR TORRES, 17 DE OUTUBRO DE 2022. 
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